

Об'єктування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, очікуваної вартості предмета закупівлі

Найменування предмета закупівлі	Ідентифікатор процедури закупівлі (номер в ЦРБД ProZorro)	технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	Об'єктування*	очікуваної вартості предмета закупівлі
<p>(Ящики коїлий, кабельні) Код ДК 021.2015 – 3463000-2 (Частини залізничних або трамвайних локомотивів чи рейсового рухомого складу, обладнання для контролю залізничного руху)</p>	<p>U.A.-2021-08-20-002232-b</p>	<p>Тип ящика коїлий – це корпус з високоміцного, деструктивного, негорючого пластику – Sheet Mould Compound (SMC), з розміщеними в середній панелі ящиками та деталями для встановлення приладів СДБ. З комплектом захисних труб, хомутів для кріплення ящика до опори і хомутів для кріплення захисних труб. Кількість розрядників 16 шт. Кількість панелей клемних ПКР-М6-2 Кабельні ящики повинні бути призначені для експлуатації при температурі навколишнього середовища від мінус 60 °С до плюс 55 °С з верхньою межею відносної вологості до 100% при температурі плюс 25 °С. У залежності від довжини захисної труби ящики кабельні повинні мати довжину від довжини захисної труби не менше 4,8 м. Кабельні ящики – КЯ-10, КЯ-16, КЯ-24, КЯ-32 – довжина захисної труби не менше 4,8 м. Комплекси ящиків – 1 шт.; хомутів кріплення ящика до опори – 1 комплект; труби захисна з комплектом хомутів кріплення – згідно згідно з технічними вимогами виробника; ключі – 1 шт.; паспорт – 1 шт. Тип ящика коїлий композитний герметизований КЯ-1-1 (ПЯ-1-3)/15 клас/ з 2-ма перемичками. Тип матеріалу: високоміцний, деструктивний, негорючий пластик – Sheet Mould Compound (SMC). Експлуатація при температурі -50 +60. Між кріпильною і корпусом передбачено ущільнення. Кріпильні виконавчі з антинавальним захрином пристроєм, що виключає можливість їх відкриття без спеціального ключа. Ящики коїлий типу КЯ-1-1 (ПЯ-1) виготовляються без електричного монтажу. Ящики коїлий КЯ-1-1 (ПЯ-1), з антинавальним кріпильним корпусом повинні мати: не менше 15 клемних, двоколієвих колодок; патрубків – 2 шт.; перемички довжиною 3600 мм – 1шт. Габаритні розміри: не більше: довжина – 540 мм; ширина – 465 мм; висота – 295 мм. Корпус та кришка повинні бути виготовлені з високоміцного, деструктивного, негорючого SMC матеріалу. Тип ящика коїлий композитний герметизований КЯ-1-1 (ПЯ-1)/15 клас/ з 4-ма перемичками. Експлуатація при температурі -50 +60. Між кріпильною і корпусом передбачено ущільнення. Кріпильні виконавчі з антинавальним захрином пристроєм, що виключає можливість їх відкриття без спеціального ключа. Ящики коїлий типу КЯ-1-1 (ПЯ-1) виготовляються без електричного монтажу. Ящики коїлий КЯ-1-1 (ПЯ-1) з антинавальним кріпильним корпусом повинні мати: не менше 15 клемних, двоколієвих колодок; патрубків – 2 шт.; перемички довжиною 3600 мм – 2 шт. Габаритні розміри: не більше: довжина – 540 мм; ширина – 465 мм; висота – 295 мм. Корпус та кришка повинні бути виготовлені з високоміцного, деструктивного, негорючого SMC матеріалу.</p>	<p>Очікувана вартість предмета закупівлі визначена за результатами проведеного моніторингу ринку (2 247 000,00 грн.)</p>	

* Під час об'єктування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі враховувати технічні вимоги тендерної документації, що оприлюднюється разом з оголошенням про проведення процедури закупівлі, та мету закупівлі.

Начальник відділу продуктів харчування

Н.М. Андрусик